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ПЛАНУВАННЯ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА: 
СУЧАСНИЙ НАУКОВИЙ ПІДХІД

ENTREPRENEURIAL DEVELOPMENT PLANNING: 
A MODERN SCIENTIFIC APPROACH

Хороший план – наполовину зроблена справа. 
Відмінним планам «везе» на розробників, 

поганим планам – на виконавців.
Веслав Брудзиньский

Глобалізація та євроінтеграція, посилення ма-
кроекономічних негараздів, соціально-економічна 
напруга, зростання економічних ризиків та неви-
значеність актуалізують пошук шляхів подолання 
дисбалансів. За цих умов планування залишається 
ключовим фактором оптимізації процесів та ви-
рішення проблем розвитку окремих підприємств 
і суспільства в цілому. Успішність руху вперед сут-
тєво залежить від майстерності обґрунтування ці-
лей діяльності та розробки планів. 

Вже стала традиційною практика проведення 
Хмельницьким національним університетом, під 
керівництвом доктора економічних наук, про-
фесора Олівера Олексійовича Орлова, міжна-
родних науково-практичних конференцій щодо 
вирішення проблем удосконалення планування 
діяльності підприємств. 15-17 вересня 2017 року 
в Одесі професорсько-викладацьким складом ка-
федри маркетингу і торговельного підприємни-
цтва Хмельницького національного університету 
було  проведено ХVІ міжнародну науково-практич-
ну конференцію «Проблеми планування в ринкових 
умовах».

     На конференцію надійшло понад 60 статей, 
у роботі взяли участь (очно та заочно) більш ніж 110 
науковців з усіх регіонів України, а також із Польщі, 
Словаччини, Німеччини. Форуми, які організову-
ються під керівництвом О.Орлова, – на сьогодні 
єдині в Україні за названою тематикою. Характер-
ними рисами обговорення питань на конференції 
є проблемний підхід, комплексність  і системність.

Відкрив економічний форум голова оргкоміте-
ту – д.е.н., професор О.Орлов. У доповіді «Цільове 
планування цін, витрат і прибутку за умов багато-
продуктового виробництва» окреслено проблеми 
цільового планування, критично проаналізовано 
існуючі методи розподілу постійних витрат, обґрун-
товано цільове планування цін, прямих витрат і ко-
ефіцієнта маржинального прибутку.

Із привітальним словом на пленарному засідан-
ні форуму виступив д.е.н., професор А.Бутенко, 
начальник відділу розвитку підприємництва Інсти-
туту проб лем ринку та економіко-екологічних до-
сліджень НАН України, Одеса.

У доповіді на тему «Маркетингове забезпечен-
ня стратегізації управління персоналом підприєм-
ства» д.е.н., професор С.Ковальчук обґрунтувала 
шляхи гармонізації управління персоналом і мар-
кетингової діяльності на прикладі машинобудівних 
підприємств за умов використання концепції клі-
єнтоорієнтованого маркетингу.

Д.е.н., професор О.Альохін (Одеський націо-
нальний політехнічний університет) у своєму ви-
ступі «Економічні і екологічні системи: паралелі та 
наслідки» доповів про результати досліджень щодо 
формування механізмів і факторів еволюції, пара-
докси сучасного устрою і управління та можливі 
шляхи вирішення проблеми сприяння соціально-
економічному розвитку.

Д.е.н., професор М.Дороніна у доповід-
ді «Поведінкова складова потенціалу підприєм-
ства» обґрунтувала засади побудови концепції 
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